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Уважаемые коллеги!

На сегодняшний день в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре               и непосредственно в Кондинском районе ведется активная работа                                    по повышению уровня финансовой грамотности населения.

Отделение Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации по Тюменской области разработало дистанционный курс «Финансовая грамотность» (далее - курс).

Курс включает в себя 9 учебных модулей по основным финансовым тематикам и ориентирован на взрослое население независимо от уровня подготовки. 

Прохождение обучения доступно на сайте Университета Банка России                  по ссылке: finclass.info/_wt/fingram_start. 

Основной целью курса является формирование навыков грамотного финансового поведения. 

Курс изложен в доступной и легкой форме. Из курса вы узнаете о том, как решать финансовые вопросы в конкретных жизненных ситуациях, какие инструменты для этого существуют и как ими пользоваться. Эти материалы будут особенно полезны для тех, кто мало знаком с финансовой сферой. Однако и те, у кого уже есть знания в этой области, смогут найти для себя              что-то новое. Вас ждут интерактивные задания и много практических знаний. Курс состоит из 9 модулей, по итогам изучения 5 модулей выдается сертификат Банка России об успешном обучении.

Прошу Вас организовать участие в прохождении курса сотрудников органов местного самоуправления муниципальных образований Кондинского района, работников подведомственных организаций и населения городских                    и сельских поселений Кондинского района.

Прохождение курса содействует положительной динамике исполнения мероприятий в области формирования финансовой культуры. 

Для мониторинга прохождения курса обеспечить заполнение формы                  об участии в курсе до 30 октября 2024 года по ссылке: https://clck.ru/3CzQj2.

Кроме этого, необходимо направить информацию в комитет по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района с указанием Ф.И.О. прошедших курс и получивших сертификат в срок до 29 октября 2024 года.

По всем возникающим вопросам обращаться к заместителю начальника отдела бюджетного планирования комитета по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района Рогожа Алене Леонидовне, телефон:                      8(34677)32-004 (доб. 2116), 8(904)468-57-95, адрес электронной почты: komfinkonda@bk.ru.
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